
ΝΕΡΟΜΑΖΕΜΑΣΑ-ΝΕΡΟΚΟΡΠΙΜΑΣΑ 

Μζςα ςτθν καρδιά του καλοκαιριοφ, ςτο δεφτερο ςπίτι όλων μασ, 

το ςχολείο μασ ςτιςαμε μια καλοκαιρινι γιορτοφλα. Μια γιορτοφλα 

που διακζτει ό,τι απαιτεί ο καιρόσ κι θ διάκεςθ όλων, δροςιά κι 

ανεμελιά! Το ςκθνικό καλαςςινό για να ταξιδζψουμε με τθ φανταςία 

μασ ςτισ ακροκαλαςςιζσ των ονείρων μασ. 

Πιςίνα, ψαράκια, μπαλάκια, απόχεσ, αμμοδόχοσ με κουβαδάκια, 

φόρμεσ και φτυαράκια κι ζνα λευκό ςεντόνι ζτοιμο να μεταμορφωκεί 

ςε μια απζραντθ γαλάηια «ηωντανι» κάλαςςα από τα χζρια των μικρϊν 

καλλιτεχνϊν μασ… γιατί όπωσ λζει και το τραγοφδι… «αν κα μποροφςα 

τον κόςμο να άλλαηα, κα ξαναζβαφα γαλάηια τθ κάλαςςα…» 

Μουςικι, χορόσ, αυκορμθτιςμόσ, πολλά πειράγματα και 

φανταςία τα ςυςτατικά τθσ καλοκαιρινισ μασ γιορτισ. Ανταμοιβι τα 

αςταμάτθτα γζλια και χαμόγελα των παιδιϊν μασ! 

Μουςικι οργανικι, αλλά και μουςικι με το ςϊμα μασ μζςω τθσ 

τεχνικισ “body percussion”. Το τραγοφδι μασ «πριν γίνουμε ςοφπα-

κακαβιά» και τα παιδιά μασ ςε ρυκμικζσ κινιςεισ χεριϊν- ποδιϊν. 

Ομαδικόσ ςυντονιςμόσ κυρίωσ διάκεςθσ, κεφιοφ και ςωματικισ 

ζκφραςθσ. 

Κι ζρχεται θ ϊρα που βγάηουμε τα παποφτςια κι οι γυμνζσ 

πατοφςεσ μασ δθμιουργοφν χρωματιςτά αποτυπϊματα, αναμνθςτικά 

τθσ γιορτισ μασ για κάκε παιδί. Αλλά και θ ϊρα που οι μικρζσ πατοφςεσ 

περπατάνε πάνω ςτο χαρτί, μπερδεφονται όλεσ μαηί και δθμιουργοφν 

ζνα ομαδικό καλλιτεχνικό δθμιοφργθμα μζςα από ζνα ρυκμικό 

μουςικοκινθτικό δρϊμενο. 

Η δράςθ ςυνεχίηεται και κορυφϊνεται με το παραδοςιακό 

μπουγζλο. Κλαςικό, διαχρονικό, αξεπζραςτο και άκρωσ διαςκεδαςτικό! 

Ελευκερία και δροςιά τα κφρια ςυςτατικά κι ζτςι επιςτρατεφονται 

νερομπίςτολα που ςθμαδεφουν κορίνεσ, μπαλάκια που πετιοφνται με 

φόρα ςε γεμάτεσ με νερό λεκάνεσ και δφο πιςίνεσ για αμζτρθτεσ 

βουτιζσ για τα μεγάλα και τα μικρά μασ παιδιά! 

ΠΕΡΑΑΜΕ ΤΠΕΡΟΧΑ! ΓΛΤΚΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΑΚΙ ’ ΑΓΑΠΑΜΕ! 

Αν θα μποροφςα τον κόςμο να άλλαζα 

https://www.youtube.com/watch?v=5Fg4eM_HHTs 



Πριν γίνουμε ςοφπα κακαβιά 

https://www.youtube.com/watch?v=FDkqBhI6b1o 

 

ΦΩΣΟΓΡΑΦΙΚΟ ΤΛΙΚΟ…. 
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